Stadt Falkensee

Der Bürgermeister



Stadt Falkensee • Falkenhagener Straße 43/49 • 14612 Falkensee

Dienstort Bürgeramt

Dienststelle Schulamt

Auskunft gibt

Zimmer 1.13

Telefon +49 3322 281 - 310

Telefax +49 3322 281 - 311

E-Mail schulamt@falkensee.de

Unser Zeichen ree III/40

Ihr Zeichen

Datum 30.11.2022

Internet www.falkensee.de

Elterninformation zum Stadthallenabriss

An die Eltern der Europaschule am Gutspark

Sehr geehrte Damen und Herren,

der Investor hat nun mehr angekündigt, dass der Abriss der alten Stadthalle noch in diesem Jahr begonnen werden soll. In einem Vor-Ort-Termin am heutigen Tage wurden dazu erste Maßnahmen besprochen:

Ab dem 5. Dezember 2022 wird mit der Einzäunung des Objektes begonnen. Der Bauzaun wird an der Westseite der Stadthalle auch über den Schulhof führen, der Abstand zum Abrissobjekt soll die Schuler*innen vor möglichen Gefahren schützen.

Durch den Bauzaun an der Südseite der Stadthalle bedingt werden nur noch die beiden Parkbuchten am Schulhof zur Verfügung stehen. Für die Straße am Gutspark wird ein Halteverbot angeordnet.

Da auch die Baustellenzufahrt auf dieser Seite erfolgen soll, möchte ich Sie bitten, den Schulweg der Kinder möglichst so zu verändern, dass die Schule möglichst von der West- bzw. Nordseite erreicht wird (über den Gutspark, als Anfahrtsweg für eine Mitnahme im PKW über die Ringpromenade oder die Scharrenbergstraße).

Nachdem der Bauzaun gestellt wurde und die erforderlichen Sicherungsmaßnahmen für den Baumschutz erfolgt sind, soll zunächst der Sporthallenteil innen entkernt werden. Im kommenden Jahr soll dann der Kopfbau folgen und der Abriss der Bauhülle.

Bitte sensibilisieren Sie Ihre Kinder für diese besondere Situation, um mögliche Gefährdungen zu vermeiden. Schule und Hort werden ebenfalls altersentsprechend unterstützend agieren.

Abschließend wünsche ich Ihnen und Ihren Familien eine besinnliche Adventszeit.

Mit freundlichen Grüßen im Auftrag

M. Reeck Amtsleiterin

Dieses Dokument wurde maschinell erzeugt und ist daher ohne Unterschrift gültig!

Anschrift Rathaus:

Stadt Falkensee Falkenhagener Straße 43/49

Anschrift Bürgeramt: Stadt Falkensee Poststraße 31

14612 Falkensee

14612 Falkensee
Bankverbindung:

Mittelbrandenburgische Sparkasse in Potsdam Gläubiger-ID: DE42ZZZ00000055473

IBAN:DE28 1605 0000 3812 7801 18 BIC: WELADED1PMB

Hinweis

Die Stadt Falkensee nimmt am elektronischen Rechtsverkehr teil. Unter <u>www.falkensee.de</u> sind alle Kommunikationsregeln festgelegt.